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ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 

 

 

 

 

 

 

 

Παραµύθια χωρίς εικόνες 
 

 

 

 

 

 

 

Μία σειρά από ευχάριστες ιστορίες χωρίς εικόνες 

για να εικονογραφηθούν από τα παιδιά, και να εξασκήσουν τη 

δηµιουργικότητά τους και τη φαντασία τους. 

Ιδανικό για παιδιά προσχολικής ηλικίας, προσαρµοσµένο για 

παιδιά µε µαθησιακές δυσκολίες και αυτισµό. 
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Απαγορεύεται η µε οποιονδήποτε τρόπο µερική ή ολική ανατύπωση, 
αναδηµοσίευση ή χρήση του παρόντος βιβλίου για εµπορικούς σκοπούς, 
σύµφωνα µε τις κείµενες διατάξεις περί πνευµατικής ιδιοκτησίας. 
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Σύντοµο βιογραφικό 

 

 Η Κατερίνα Μανουσάκη γεννήθηκε το 1975 στην Αθήνα. Εργάστηκε σαν 

διοικητική γραµµατέας σε πολύ γνωστές τεχνικές-κατασκευαστικές εταιρείες των 

Αθηνών επί 8ετία, ολοκληρώνοντας τις σπουδές της στα λειτουργικά συστήµατα 

ηλεκτρονικού υπολογιστή. Στη συνέχεια απασχολήθηκε µε την εισήγηση σεµιναρίων 

πληροφορικής για περίπου 4 χρόνια σε ιδιωτικές σχολές των Αθηνών και του 

Ηρακλείου Κρήτης. 

 Απέκτησε ένα γιό που διαγνώστηκε σε ηλικία 18 µηνών µε αυτισµό.  

 Σπούδασε Μουσικοθεραπεία και παρακολούθησε σεµινάρια, µε στόχο την 

κατάρτισή της και µοναδικό σκοπό να βοηθήσει το γιό της να εξαλείψει την 

συµπτωµατολογία του αυτισµού. 

 Τον Απρίλιο του 2012 εκδόθηκε το πρώτο της συγγραφικό εγχείρηµα, µε 

τίτλο «Αυτισµός-Το βιβλίο της οικογένειας», την έκδοση του οποίου επιµελήθηκε το 

Noesi.gr και κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΣΥΜΜΕΤΡΙΑ. 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ 

 

 Ώρα για παραµύθι! ∆εν µπορώ καν να θυµηθώ πόσες ώρες πέρασα ψάχνοντας 

στα βιβλιοπωλεία παραµύθια που να είναι κατανοητά από το παιδί µου. ∆υστυχώς 

όµως δεν βρήκα αυτό που ζητούσα. Και αποφάσισα να φτιάξω µερικές µικρές 

ιστορίες, µε διδακτικό – εκπαιδευτικό περιεχόµενο, περιγραφικό λόγο και ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον. 

 Έχοντας τα λόγια έτοιµα, σκέφτηκα να καθοδηγήσω το γιό µου να 

εικονογραφήσει το κάθε παραµύθι. Ούτως ή άλλως, κάθε τι ήταν τόσο περιγραφικό 

που χρειάστηκε ελάχιστη βοήθεια από εµένα. 

 Το αποτέλεσµα είναι µία σειρά από τέτοια παραµύθια, που κάθε παιδί θα 

απολαύσει να ακούσει και κάθε γονιός να διαβάσει. Μία συµβουλή : να µην 

επιµείνετε να γίνει η εικονογράφηση σε µία µέρα. Και αν το παιδί δεν κατανοεί τον 

λόγο, καθοδηγήστε το. Πείτε του εσείς τι να ζωγραφίσει. Πιστέψε µε, όταν θα έχετε 

εικονογραφήσει όλες τις σελίδες και το διαβάσετε µαζί, το παιδί θα ενθουσιαστεί.  

 

Καλή διασκέδαση! 
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Αγαπηµένο µου ηµερολόγιο 

«Τα γενέθλιά µου» 
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Αγαπηµένο µου ηµερολόγιο, σήµερα είναι τα γενέθλιά 

µου. 
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Το σπίτι γέµισε µε πολύχρωµα µπαλόνια. 
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Το τραπέζι γέµισε µε πολλά φαγητά. 
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Η µαµά µου έφτιαξε την πιο όµορφη τούρτα. 
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Φόρεσα τα καλά µου ρούχα.
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Ήρθαν όλοι οι φίλοι µου και πολλοί συγγενείς. 
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Μου έφεραν πολλά δώρα. 
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Έσβησα τα κεράκια στην τούρτα µου. 
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Φάγαµε….. 
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Χορέψαµε και τραγουδήσαµε. 
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Αγαπηµένο µου ηµερολόγιο, χρόνια µου πολλά. 
 

 


